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ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 

Становлення принципово нової структури національної економіки, яка 

відповідає сучасним глобальним викликам, безпосередньо пов’язане з ринком 

фінансового капіталу. На сучасному етапі успішний розвиток будь-якої 

національної економіки неможливий без чітко працюючого механізму взаємодії 

її реального і фінансового секторів. А процеси глобалізації обумовлюють 

необхідність інтеграції українського фінансового ринку у світову фінансову 

систему для залучення капіталу у вітчизняну економіку, підвищення загального 

рівня її ефективності та забезпечення стійкого економічного росту. Тому 

сьогодні питання реалізації ефективної національної економічної стратегії - це 

питання національної безпеки [1]. Зазначені проблеми набувають нового 

значення для розробки економічної політики в сучасних умовах, коли 

відбуваються істотні трансформації в розміщенні капіталу та виробничих сил, 

мається на увазі тенденція повернення виробництв у національні межи. Ця 

проблема у даний час має перебувати у центрі уваги як дослідників, так і 

практиків нашої країни. Сьогодні дуже важливо фіксувати ті тенденції, що 

намітились і пов’язані із змінами в економіці західних країн, де 

реіндустріалізація проходить у вигляді повернення ряду виробництв з-за 

кордону у формі створення нових промислових виробництв. На практиці у 

цьому і полягає реалізація промислової політики в сучасних умовах [2, с. 4]. 

Сьогодні, за великим рахунком, вибір концептуальної основи економічної 

стратегії ведеться з двох альтернатив [1]. Перша - радикально ліберальна 

доктрина. Така доктрина передбачає реалізацію рецептів ринкового 

фундаменталізму. А саме: не підвищення ефективності національних 

державних інститутів, а мінімізацію їх впливу, що пояснюється на їх думку 



низькою ефективністю державних інститутів в умовах "української специфіки". 

Головна ставка робиться на магічну роль ринкових сил, їх здатність знизити 

корупцію і відродити економіку. Друга - парадигма високотехнологічного 

розвитку національної економіки, що передбачає стратегічний перехід від 

сировинної моделі економіки колоніального типу до стану високотехнологічної 

індустріальної держави через оптимальне поєднання ефективного державного 

регулювання і ринкових сил. В рамках другої альтернативи передбачається 

реформа НБУ, в результаті якої основним принципом монетарної політики 

повинен стати принцип мультітаргетування «багато цілей - багато 

інструментів» та забезпечення ефективного використання системи стимулів і 

фінансових інститутів розвитку (включаючи державні) при жорсткому контролі 

суспільства над витрачанням державних коштів [1]. 

Таким чином, розробка економічної політики у вітчизняній економіці має 

враховувати, той факт, що у країні не склались умови для зрілої внутрішньо- і 

міжгалузевої конкуренції, а також для нагромадження капіталу в ефективних 

формах [3, с. 9]. Через те, що у нас не сформувався необхідний набір стимулів 

для ефективного і продуктивного використання ресурсів, відсутні дійові 

інститути, що забезпечували б цивілізовані форми взаємовідносин між 

господарськими агентами, потрібна дієва політика стимулювання сталого 

зростання та докорінної зміни структури господарства, яка не тільки не 

поліпшується, а навпаки — набирає більш деструктивних форм. 
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